

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE

Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav, 17.listopadu 1325, příspěvková organizace

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Mladá Boleslav, 17.listopadu 1325, příspěvková organizace stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání v základní škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovený maximální počet dětí, které může škola přijmout.

K zápisu se zpravidla dostaví děti, které v den nástupu do 1.třídy (1.9.2023) dovrší 6 let věku. Tedy děti narozené do 31.8.2017. Dále pak děti po odkladu školní docházky, případně děti, které budou žádat o předčasný zápis k základnímu vzdělávání.

Kritéria stanovená pro přijetí do první třídy školního roku 2023/2024 **Ve školním roce 2023/2024 budou otevřeny dvě první třídy po 25 žácích**

Budou přijímány děti, které podají žádost k základnímu vzdělávání prostřednictvím zákonných zástupců a projdou řádným zápisem do 1.třídy. V případě naplnění kapacity budou uplatněna následující kritéria. v

1. Trvalé bydliště v obvodu školy *

Bude-li zájem dětí z určeného obvodu přesahovat stanovený počet, budou děti přijaty na základě veřejného losování.

**Pro děti přicházející po odkladu školní docházky platí stejná kritéria
Datum podání žádosti ani pořadí u zápisu nemá na přijetí žádný vliv**

Po uzavření zápisu budou moci rodiče přijatých dětí požádat o zařazení dítěte do třídy s rozšířenou tělesnou výchovou. V případě většího zájmu než 25 proběhne ve spolupráci se sportovními kluby Basket Pastelka a FK MB výběr talentovaných dětí. O termínu budou rodiče včas informováni.

*Týká se také dětí občanů EU nebo občanů třetích zemí, kteří mají hlášeno místo pobytu na území obce. Občané třetích zemí jsou povinni doložit oprávnění k pobytu na území ČR dle školského zákona.

V Mladé Boleslavi dne 3.1.2023

Mgr. Iva Kollinová

Ředitelka školy